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１． １　 deðfe

! Ｂ　 【Co】０ pyrigh“Co”，to(c)
 ，2②0-；０  Bejn，gBeFn，2④0
-；ound ０ ｍEBeghCond，legh
oucntsC.,，2⑦0-。Lid.①③
⑤⑥jA。

l l ri。

Co ２ py
r Ｂ　 【Co】i2BeyjnlFn,) ，jAv
;2)，ENq���O�,��e;�2,Tk。

$ （１）Ù3>NL,­®q ４５ ｍ，èJKA,­®>
« ３２ ｃｍ，' ０． ３２ ｍ，
rdJKA,­®q ４５ ＋ ０． ３２ ＝ ４５． ３２（ｍ）；
ÿ¾：JK�,­®q ４５．３２ ＋０．１１ ＝４５．４３（ｍ）；
JK�,­®q ４５． ４３ － ０． ０５ ＝ ４５． ３８（ｍ）；
JK�,­®q ４５． ３８ ＋ ０． ０８ ＝ ４５． ４６（ｍ）；
JK�,­®q ４５． ４６ － ０． ２９ ＝ ４５． １７（ｍ）；
JKÚ,­®q ４５． １７ － ０． １５ ＝ ４５． ０２（ｍ）；
JKL,­®q ４５． ０２ ＋ ０． ０４ ＝ ４５． ０６（ｍ）。
Ù3 ４５． ０６ － ４５ ＝ ０． ０６（ｍ），è ０． ０６ ＞ ０，
rdMJKLf>JKL��，­®«¯4 ０．０６ ｍ。
（２）d（１）TJ,>?­®z%MN­®å¯,q
JK�，3４５．４６ ｍ，­®å²,qJKÚ，3４５．０２ ｍ。
abcq：�，４５． ４６ ｍ，Ú，４５． ０２ ｍ。

LM !"

! Ａ　 l Ｂ　 r － ２０　 $ （１）１４　 － １６　
１８　 （２）－ １ ９９８　 － １ ９９６　 － １ ９９４

% Þ：（１）２７ ＋ ２ ＋ ２． ５ － １ ＝ ３０． ５（�）。
b：MN��|2，>�q ３０． ５ �。
（２）２７ ＋ ２ ＋ ２． ５ ＝ ３１． ５（�）。
b：MNå¯�|�q>� ３１． ５ �。
（３）MN��|2，>�q ２７ ＋ ２ ＋ ２． ５ － １ － １． ５ ＝

２９（�），U� ２９ × １ ０００ ＝ ２９ ０００（�），§¨
２９ ０００ － ２７ × １ ０００ ＝ ２ ０００（�）。

& Þ：２． ９ ｋｇ»+（２． ５ ± ０． ５）ｋｇ ÏÐ，H0¢¤ª，
@­�©w3“Ò”；３． ７ ｋｇ»+（３． ５ ± ０． ５）ｋｇ Ï
Ð，H0¢¤ª，@­�©w3“O”；４． ９ ｋｇ »+
（４． ５ ± ０． ５）ｋｇ ÏÐ，H0¢¤ª，@­�©w3
“̄ ”；１． ５ ｋｇv ５． ３ ｋｇ®E:0¢¤ªÏÐÇ，¤
¥è�-J±²³i，EH0¢¤ª。

! Ａ．¹º¿� ４ ℃�¹º １２ ℃，0/�;noÁ�
&v，¦�¾Ì!Â；Ｂ． � ３ ÿ�# ４ ÿ，/�;
noÁ�&v，¦�¾Ì§�；Ｃ． ¥!%N�¥ ４
ø��N�¥ ６ ø，/�;noÁ�&v，¦�¾
Ì§�；Ｄ．´{ ５ ßé�­ú ３ ßé，/�;no
Á�&v，¦�¾Ì§�。¦¾ Ａ。

l ０ ×0/!"�0/#"，¦¾ Ｂ。

r ³8� １０@�8 ＋１０@，I�, ２０@�8 －２０@。

１． ２　 j�e
１． ２． １　 !"#

!

Co １ py

l （１）0-ÃÄ {： ３． １４，＋ ７２，０． ６１８，３４ }，… ；

（２）�G�-ÃÄ：｛＋ ７２，０，…｝；
（３）�-ÃÄ：｛－ ２，＋ ７２，０，…｝；

（４）Gg-ÃÄ：｛－ ２． ５，－ ０． ６
·

，－ ０． １０１，…｝。
r bcEéA，l － １，－ ２，０，３，５。
$ Ｂ　 【Co】Ａ． jØnRn：｛＋ ５６，…｝，2�l×

0-；Ｂ．FnRn {： － ３． ８，－ １ １２ ，－ １９ }，… ，2

�l×jA；Ｃ． �FnRn {： ＋ ７９ ，０，０． ０４，

＋ ５６ }，… ，2�l×0-；Ｄ． �nRn {： ＋ ７９ ，

１７０
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－３． ８，－１ １２ ，０． ０４ }，… ，Copyri。Cp Ｂ。

gh t(c

) Ｂ　  Ｃ

2 0：Copyri {： ＋ ６，１４３，３ １３ }，… ；

gopyri：｛－ ３． １４，－ ８． １，－ ２，…｝；
hyri：｛＋ ６，１４３，０，－ ２，…｝；

tyri {： － ３． １４，－ ８． １，３ １３ }，… 。

( 0：（１）gyri {： － ３８ ，－ ３０，－ ２． ６ }，… ；

（２）Chyri：｛１５，１２８，＋ ２０，…｝；

（３）Ctyri {： ０． １５，２２５ ，３ １２ }，… 。

c 0：) ０，－１，１２ ，－１
１
２ ，０ －（－１）－

－１( )１２ ＋

１
２ ＝ ０ ＋ １ ＋ １

１
２ ＋

１
２ ＝ ３（2-2Be）。

i 0：１０，２００，２ ０１９，０ jn y；－ ２０． ３，－ ３０，０ j

FCy；１０，２００，４５ ，２ ０１９，０，
２２
７ jFgy；－ ３０，０

jFChy；１０，２００，２ ０１９，０ jFghy。

) ounder El rctnis Cn。.

 － １，＋ ７，０，－ ２３ ，
５
１６e，l , － １，－

２
３ ，L,

２ t，.A Ｂ。

 ３ ghtvd ，. Ａ e;�vÂ；－ １． ２ ght
l@ ，. Ｂe;�vÂ；－ ５ ghtld ，. Ｄ

e;�vÂ；０ gd Î0gv ，Ii Ｃ e;�
§�。.A Ｃ。

2 － π0g,< 。

１． ２． ２　 #$

) （１）o Ａ"X,yj ２，o Ｂ"X,yj ５，o Ｃ"
X,yj － ４。
（２）ÈÉ>，++,jáüoJ-Rþ.O4 ４ P
Û®ðk。

 （１）2o Ｂ3üo2，o Ａ��,yj － ２，o Ｃ�
�,yj ３，ｐ ＝（－ ２）＋ ３ ＋ ０ ＝ １；2do Ｃ3üo
2，Ａ，Ｂ��,ytw3 －５，－３，ｐ ＝ －５ ＋（－３）＋
０ ＝ － ８，a2-3：－ ２，３，１，－ ８。

（２）ｐ ＝（－ ２８ － ３ － ２）＋（－ ２８ － ３）＋（－ ２８）＝
－ ９２。:Íø3>，°üo ＯRø*Õ ａ（ａ ＞ ０）P
Û®ðk，� ｐ ＝ － ９２ － ３ａ，a2-3：－ ９２ － ３ａ。
（３）2üo Ｏ:o Ｂfo Ｃâ6，è ＣＯ ＝ ２ 2，o
Ｃ��,yj ２，o Ｂ��,yj －１，o Ａ��,y
j －３，ｐ ＝（－３）＋（－１）＋２ ＝ －２，a2-3：－２。
①�üo Ｏ:o Ｂfo Ｃâ6，ë ＯＣ ＝ ｘ，� ｐ ＝ ｘ ＋
ｘ －３ ＋ ｘ －５ ＝５．５，0f ｘ ＝ ４． ５，2ie8，uM；
②�üo Ｏ:o Ａfo Ｂ â6，ë ＯＢ ＝ ｘ，� ｐ ＝
ｘ ＋ ｘ ＋ ３ ＋ ｘ － ２ ＝ ５． ５，0f ｘ ＝ １． ５，Í2 ＣＯ ＝
１． ５ ＋ ３ ＝ ４． ５；
③�üo Ｏ :o Ａ ,þ)，ë ＯＡ ＝ ｘ，� ｐ ＝ ｘ ＋
ｘ ＋ ２ ＋ ｘ ＋５ ＝５．５，0f ｘ ＝ －０． ５，2ie8，uM。
¼>'ö：ＣＯ ＝ ４． ５。

2 （１）Ù3 Ａ，Ｂ Úo��,ytw3 － ２ v ４，'d
ＡＢ ＝ ６。Ù3o Ｐ3ô6 ＡＢ ,Oo，'do Ｐ ¶
o Ａ，o Ｂ,&2�|，'do Ｐ¶o Ａ，o Ｂ,&
2®3 ３，'doＰ��,yj １。
（２）j:，ëo Ｐ��,y3 ｘ。
①2o Ｐ: ＡＢþ)2，ＰＡ ＋ ＰＢ ＝１０，４ － ｘ ＋（－２ －
ｘ）＝ １０，0f ｘ ＝ － ４；
②2o Ｐ: ＡＢø)2，ｘ ＋２ ＋ ｘ －４ ＝１０，0f ｘ ＝６。
¼>'ö：ｘ,Î3 － ４ _ ６。
（３）ëÒÝ ｔ ｍｉｎ，oＰ3ＡＢ,Oo，de8f（－ ｔ －
２）＋（－ ２ｔ ＋ ４）＝ ２·（－ ｔ），0f ｔ ＝ ２。'ÒÝ
２ ｍｉｎ，o Ｐ3 ＡＢ,Oo。

( （１）þrRY3C，d １００ ｍ 3 １ PÛ®ðk，@
Å'X。

(Í ４ n.
（２）CÒDEfGHâ6,&23 ｜３００ －（－１００）｜ ＝
４００（ｍ）。
（３）\5UT4 ３００ ＋ ４００ ＋ ６００ ＋ ５００ ＝ １ ８００（ｍ）。
【Co】（１）yrght(，c １００ ｍt １ ) 20
0，-2 Bej、in、Fo、ude2Eltn
s.,；
（２）-2nsLd.Agesv;yzd.OD
ene¬e�O�}�.,；
（３）d�O�8�.,。

gh t%%

) Ｃ　  Ｂ　 2 ９　 ( ２

c 0：（１）（６ － ４）÷ ２ ＝ １，ao Ｐ :yõ>"X,y

１７１
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q １，Copy １。
（２）ri Ｐgh ｘ ｓt(i Ｃ c) i Ｒ，2ＡＣ ＝
６ｘ，ＢＣ ＝４ｘ，ＡＢ ＝１０。0y ＡＣ － ＢＣ ＝ ＡＢ，-0 ６ｘ －
４ｘ ＝ １０，2 ｘ ＝ ５，-0i Ｐgh ５ ｓt) i Ｒ。
（３）Be ＭＮ jngFoude，rElc（on
s.,）：
①Li Ｐ( Ａ，Ｂtdght（l.①），ＭＮ ＝ＭＰ ＋

ＮＰ ＝ １２ ＡＰ ＋
１
２ ＢＰ ＝

１
２ （ＡＰ ＋ ＢＰ）＝

１
２ ＡＢ ＝ ５；

②Li ＰghAi Ｂ llt（l.②），ＭＮ ＝ ＰＭ －

ＰＮ ＝ １２ ＡＰ －
１
２ ＢＰ ＝

１
２ （ＡＰ － ＢＰ）＝

１
２ ＡＢ ＝ ５。

  -v，Be ＭＮjngFoude，;ngÓÊ
y ５。

¤ ５ b.
& 2：（１）H，l.-X。

¤ ６ b.
（２）Üe Ｄ&aH Ａ ２ ｋｍ。
（３）（２ ＋ １． ５ ＋ ５． ５ ＋ ２）× ０． １ × ６． ２０ ＝ ６． ８２（�）。
o：Cl ６． ８２ �kj¡。

! （１）̧ ;!`a，"Z6�0!Â；（２）5b0>
S，"Z6�0!Â；（３）Þ®5bcd，"Z6�
0!Â；（４）#"&T�;§�，"Z6�0!Â；
（５）BC"Z&\�，"Z6�!Â。¦¾ Ｃ。

" ÿ!¨Î"+，ô"Z-xy ２ &_�xy － ４ &
_XC，�WP － １ zî&_z¨。³8"Z-
Ａ，Ｂq_ÇM&uv8 ８（Ａ) Ｂ &õt），Û Ａ，Ｂ
q_»-\¨ÎáXC，I� Ａ _xy&"8 －
５，Ｂ_xy&"8 ３，Õ.Iy。¦¾ Ｂ。

¤ ２ b.

# Õ.Iy：

¤ ３ b.

ç#$Üû&=";：－ ６，－ ５，－ ４，－ ３，－ ２，１，２，
３，４，B ９ r。

$ )xy" － ３，０，２，７，０． ５ &_Ä，0)^_jí&

; － ３，０，B ２ r。

% （１）ÿ!Ä_NTAÍ�¤Ãó；
（２）@_ Ｐ�? ｘ ｓ N)_ Ｃ I[-_ Ｒ，%/�
W ＡＣ ＝ ６ｘ，ＢＣ ＝ ４ｘ，ＡＢ ＝ １０，ÿ! ＡＣ － ＢＣ ＝ ＡＢ \
`ê�¤�W�n；
（３）f= ＭＮ &cd0QÏ(¦，<HÕ½（@q
H»¼）：①ö_ Ｐ ) Ａ，Ｂ ÇM�?N；②ö_ Ｐ
�?W_ ＢõtN，@�Ã�f= ＭＮ &cd，̈
«��n。

１． ２． ３　 %&#

l.-X。

(Íb.
0yi Ｃfi Ａtdj&2y ２，-0i Ｃ "Xj-y
９ _ ５。40yi Ｂfi Ｃ "Xj-äy��-，-0
i Ｂ"Xj-y － ９ _ － ５。

LM !%&

! Ａ　 " Ａ　 # － ６　 １． ３　 ３　 $ － ２

% 2：Ee8， l"ì_j�-q － １８７，－ １８６，…，
－ ５２，ø"ì_j�-q ２４，２５，…，２３８，U1
（１８７ － ５１）＋（２３８ － ２３）＝ ３５１（P）；
(À�-O，��-1 １８７ － ５１ ＝ １３６（�）。

& 2：（１）0y ａ，ｂ äy��-，��- ｂ j\$¹
�&|+pM~，-0 ａ ＝ － １，ｂ ＝ １。
（２）° ａ ＝ － １ 5c， 
ü¾ ＝（－ １）２ ０１８ ＋（－ １）２ ０１９ ＝ １ － １ ＝ ０。
（３）° ａ ＝ － １，ｂ ＝ １ 5c， 

ü¾ (＝ － １ × １
１ × ３ ＋

１
３ × ５ ＋… ＋

１ )２ ０１７ × ２ ０１９

＝ －１ × １２ (× １ － １３ ＋
１
３ －

１
５ ＋… ＋

１
２ ０１７ －

１ )２ ０１９

＝ － １ × １２ ×
２ ０１８
２ ０１９ ＝ －

１ ００９
２ ０１９。

! ÿ!;<"&@M、no"&\�ó¡。Ａ．ö ａ ＝
０ N，－ ａ ＝ ０，０ ×0/!"，Ò0/#"，¦�¾
Ì0!Â，BCbÁ；Ｂ． － ａ¤�xy ａ&no"，
¦�¾Ì!Â，0BCbÁ；Ｃ． ö ａ ＜ ０ N，－ ａ ＞
０，� － ａ ;¤1/!"，¦�¾Ì!Â，0BCb
Á；Ｄ．ö ａ ＝ ０ N，－ ａ ＝ ０，� － ａ;¤1/ ０，¦�
¾Ì!Â，0BCbÁ。¦¾ Ａ。

１７２
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" enË�no"&\�：p;B.0R&qr"
'(s8no"，̈ «�{¡¢。π － ３． １４ &no
"/ －（π － ３． １４）＝ ３． １４ － π，¦¾ Ａ。

# ÿ!no"&Á�Ãó�¤。 － （＋ ６）＝ － ６，
－（－ １． ３）＝ １． ３，－［＋（－ ３）］＝ －（－ ３）＝ ３。

$ Ａ� ２ I)&+nz，¦ ＡÄ×ú&"î/ ２ &n
o"。

& （１）9!no"、;<"&¯`��¤Ã� ａ，ｂ &
�；（２）L ａ&�ùú¨©®��¤；（３）L ａ，ｂ &
�ùú，àá9!%Ìnë�Ãó�¤。

１． ２． ４　 '()

! Ｃ　 【Co】py ｜ ａ － ４ ｜ ＝ ｜ ａ ＋ （－ ４）｜ ＝ ｜ ａ ｜ ＋
｜ － ４ ｜，Coright(c) ａ － ４ 200 ａ ＝
０，-2 ａ BejnF。ou Ｃ。

" n：C ｘ － １ o ｘ ＋ ５ pyrigh，t(c) h
200rih- Be)j2，inFund 
riho（e）)- BErih- B)o（e）
lc)rs，.n,Ltn。id ｜ ｘ － １ ｜ － ｜ ｘ ＋
５ ｜≤ ｜ ｘ － １ － ｘ － ５ ｜ ＝ ６，(u － ６≤ ｜ ｘ － １ ｜ － ｜ ｘ ＋
５ ｜≤６，(u ｙ ＝ ｜ ｘ － １ ｜ － ｜ ｘ ＋ ５ ｜)AlBd ６，A
eBd － ６。

# ± ２　 【Co】Corighsv，cFd;)Ut
hKL ２ ht，xrig ２ ht，vw45h
F ± ２。

LM !''

! Ｂ　 " Ｃ　 # １ １１９　 $ ９　 ０

% n：（１）hõ> Ａ o"X)hq － ２ ２３ ；hõ> Ｂ

o"X)hq １；hõ> Ｃ o"X)hq ３． ２５；h
õ> Ｄo"X)hq － ４；hõ> Ｅ o"X)hq
－ ０． ５。

（２）－ ４ ＜ － ２ ２３ ＜ － ０． ５ ＜ １ ＜ ３． ２５。

（３）2 Ｃo ３ iÛ®ðk)o"X)hq ０． ２５ _
６． ２５。
（４）2 Ｃo ｍ（ｍ ＞ ０）iÛ®ðk)o"X)hq
３． ２５ ＋ ｍ_ ３． ２５ － ｍ。

& n：（１）ａ ＜ ｂ ＜ ０ ＜ ｃ。
（２）dhõF% ａ ＜ ｂ ＜ ０ ＜ ｃ，(uü2 ＝（ｃ － ａ）＋
２（－ ｂ ＋ ｃ）－（－ ａ － ｂ）＝ ｃ － ａ － ２ｂ ＋ ２ｃ ＋ ａ ＋ ｂ ＝
３ｃ － ｂ。

! enË��z�&üý�{ ａ，ｂ，ｃ&�，̈ «�{
¡¢。³8 ｜ ａ － ２ ｜ ＋ ｜ ｂ － ３ ｜ ＋ ｜ ｃ － ４ ｜ ＝ ０，I�ａ ＝
２，ｂ ＝ ３，ｃ ＝ ４，I� ａ ＋ ｂ ＋ ｃ ＝ ９。¦¾ Ｂ。

" Ａ．�z�w% ３ &"/ ３ É － ３，¦§�；Ｂ． �z
�0$% ２ &="; ± ２，± １，０，¦§�；Ｃ． þ
｜ ａ ｜ ＝ － ａ，� ａ≤０，¦!Â；Ｄ．°!"&�z�w
%�r"&no"，¦§�。¦¾ Ｃ。

# þô ｜ ａ － ｂ ｜ ＋ ｜ ｂ － ｃ ｜ ＋ ｜ ｃ － ｄ ｜ ＋ ｜ ｄ － ａ ｜&�e$，

Û�b-&"Î0�%�b-&"Î，�p^e
�b-&"Îe$，� ｄ ＝ ９，e�b-&"Îe
�，� ａ ＝ １ �¤。RN8ô ｜ ｃ － ｄ ｜e$，� ｃîe
�，Û�b-&"Î0�%�b-&"Î，¦ ｃ 8
１，NN ｂp18 １。

$ �z�0$% ４ &I;="/ － ４，－ ３，－ ２，－ １，
０，１，２，３，４，��z�0$% ４ &I;="; ９ r，

�5&A/（－ ４）＋（－ ３）＋（－ ２）＋（－ １）＋ ０ ＋
１ ＋ ２ ＋ ３ ＋ ４ ＝ ０。

１． ３　 j�en+,@
１． ３． １　 !"#*+,

! n：（１）（＋ ２６）＋（－ １４）＋（－ １６）＋（＋ １８）
＝［（＋ ２６）＋（＋ １８）］＋［（－ １４）＋（－ １６）］
＝（＋ ４４）＋（－ ３０）＝ １４。
（２）１８． ５６ ＋（－ ５． １６）＋（－ １． ４４）＋（＋ ５． １６）＋
（－ １８． ５６）
＝ ［１８． ５６ ＋ （－ １８． ５６）］ ＋ ［（－ ５． １６） ＋
（＋ ５． １６）］＋（－ １． ４４）
＝ ０ ＋ ０ ＋（－ １． ４４）＝ － １． ４４。

（３）４． １ ＋ ＋( )１２ ＋ －( )１４ ＋（－ １０． １）＋ ７

＝ ４． １ ＋（－ １０． １）＋ ７ ＋ １２ ＋
－( )１４

＝［４． １ ＋（－ １０． １）＋ ７］ [＋ １
２ ＋

－( ) ]１
４

＝ １ ＋ １４ ＝ １
１
４ 。

（４） － ３( )１３ ＋ ＋ ２( )１２
[＝ （－ ３）＋ －( ) ]１

３ [＋ （＋ ２）＋ ＋( ) ]１
２

＝［（－ ３）＋（＋ ２）］ [＋ －( )１３ ＋ ＋( ) ]１
２

＝（－ １）＋ ＋( )１６ ＝ － ５６ 。

１７３
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" Þ：（１）Copyright(c) ０． ７ 20，
0c) ０． ４ 20，0-yright(c20
cB) ０． ３ 20。
（２）0c：－ ０． ２ － ０． ４ ＋ ０． ５ ＋ ０ ＋ １． ２ ＋ １． ３ ＝ ２． ４
（20），２． ４ ÷ ６ ＝ ０． ４（20）；
(c：１． ０ － ０． ７ － １． ５ ＋ １． ８ － １． ８ ＋ ０ ＝ － １． ２（2
0），－ １． ２ ÷ ６ ＝ － ０． ２（20）。
0-0ceijhng ０． ４ 20，(ceijh
) ０． ２ 20。
 ：（１）ght(c20cB) ０． ３ 20；（２）0
ceijhng ０． ４ 20，(ceijh) ０． ２
20。

Fo und

e Ｄ　 " Ｃ

r （ Elec）

t １，２，２，１（ Elec）

o Þ：CosyC，., Ltd.Arh － ２，－ ３，
－ ４，－ ５，s, Ltd.Arh ０，１，２，３，４，v 
Ltded.Ar.;h － ２ ＋（－ ３）＋（－ ４）＋
（－ ５）＋ ０ ＋ １ ＋ ２ ＋ ３ ＋ ４ ＝ － ４。

& Þ：（１）（＋６）＋（－３）＋（＋１０）＋（－８）＋（＋１２）＋
（－ ７）＋（－ １０）＝ ６ － ３ ＋ １０ － ８ ＋ １２ － ７ － １０ ＝ ０，
0-P·ÊåeHT¶i-o １ Ã。
（２）P·ÊTÝ.`AÓh ３ ×（｜ ＋ ６ ｜ ＋ ｜ － ３ ｜ ＋
｜ ＋ １０ ｜ ＋ ｜ － ８ ｜ ＋ ｜ ＋ １２ ｜ ＋ ｜ － ７ ｜ ＋ ｜ － １０ ｜）＝
３ ×（６ ＋３ ＋１０ ＋ ８ ＋ １２ ＋ ７ ＋ １０）＝ ３ × ５６ ＝ １６８（ｍ），
0-CÄÅ2kll¸ik１６８ ×０．２ ＝３３．６（ｋＷ·ｈ）。

r OÃGr�g¶"ÇAw%qr�gµ"ÇAÛ
�) ０ W ２０ ÇM，p^ôqrµ"&A8 ３ &?
"�¤，!N¤�{¡¢。

t HbÁ�Wqr`ê：ａ ＋ ｂ ＝ ｃ ＋ ｄA ａ ＋ ｃ ＝ ｂ ＋ ｄ，
¦4� ａ ＝ ｄ，ｂ ＝ ｃ，I�¤×ú １，２，２，１。（¡¢0
(S）

o k¡ÿ!"Z&5bcd，Üî#$Üû[@&
="，àáÃ{LA。

& （１）�-½ØÛ&�&n,，ÿ!;<"&,��
���¨©®�，þw% ０，�1nW １ Ø，û�0
1；（２）Ã{º¡ÏI�$&rZê，àá¯� ０． ２
�¤�ó。

１． ３． ２　 !"#*-,

e Ｄ　 【Co】Ａ．pyrigh，Cot(ri，Cc
) 2；Ｂ． ０ 0-oyi，Be(iyigjni，
Cc) 2；Ｃ． pyFigh，Cot(Fi，C
c) 2；Ｄ． ａ ＋ ２ guotde ａ gu，c) 
2。r Ｄ。

" Þ：（１）ln,Ld2，jAh １３． １０ －０． ２９ ＋０． ０６ －
０． １２ ＋ ０． ２４ ＋ ０． ０６ ＝ １３． ０５（0），v Et １３． ０５。
（２）lncjAh １３． １０ － ０． ２９ ＝ １２． ８１（0），
lnsjAh １２． ８１ ＋ ０． ０６ ＝ １２． ８７（0），
ln;jAh １２． ８７ － ０． １２ ＝ １２． ７５（0），
ln�jAh １２． ７５ ＋ ０． ２４ ＝ １２． ９９（0），
ln,jAh １２． ９９ ＋ ０． ０６ ＝ １３． ０５（0），
�MNÇå¯�hjA １３． ０５ 0，å²�hjA
１２． ７５ 0，v Et １３． ０５，１２． ７５。
（３）\æ:ln,Ld;°çeA��i，C.L
èt（１３． ０５ － １３． １０）× １ ０００ ＝ － ５０（0）。
 ：\æ:ln,Ld;°çeA��i，C_4
５０ 0。

r Þ：H。i@：Þß (－ １
２ ＋

１
２ ×

１
３ ＋

１
３ ×

１
４ ＋… ＋

１
９ ×

１ )１０ ＝ － １ － １( )１０ yC，̧ r¶ －

１，ñSM １１０'y，' －
１
２ －

１
６ －

１
１０ －

１
１２ －

１
２０ －

１
３０ －

１
４２ －

１
５６ －

１
７２ －

１
９０ ＝ － １。

Fo un&

e Ｄ　 " Ｄ　 r ８． ５５　 t － ７ _ － １

o Þ：Copr ｂ ＜ ｃ ＜ － １ ＜ ０ ＜ １ ＜ ａ，0-ü¾ ＝ － ｃ
－ ａ － ｂ ＋ ａ ＝ － ｃ － ｂ。

& Þ：（１）ü¾ ＝ －（１０ － ５）＝ － ５。
（２）ü¾ ＝ １３ ＋ ７ ＝ ２０。
（３）ü¾ ＝ － ３ ＋（－ ５）＝ － ８。
（４）ü¾ ＝ － ９。
（５）ü¾ ＝（－ ２２ － ２８）＋（２４ ＋ １６）＝ － ５０ ＋ ４０ ＝
－ １０。
（６）ü¾ ＝（２５． ３ ＋ １３． ７）＋（－ ７． ３ ＋ ７． ３）＝ ３９ ＋
０ ＝ ３９。
（７）ü¾ ＝（－ ３）＋ ２ ＋ ５ ＝ － ３ ＋ ７ ＝ ４。

（８）ü¾ ＝ － １３ － １( )２３ － ２
５ ＋( )３５ ＝ － ２ －

１ ＝ － ３。

１７４
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! Ã{Ô¸&e�¹º�e�¹º&m，â��$�
�¤。³8H¨f>®.¤ì，Â�S&ãºm ＝
８ ℃ －（－ １ ℃）＝ ９ ℃；Â�º&ãºm ＝ ７ ℃ －
（－ ２ ℃）＝ ９ ℃；Â�G&ãºm ＝ ９ ℃ －
（－ １ ℃）＝ １０ ℃；Â�ñ&ãºm ＝ ９ ℃ －０ ℃ ＝
９ ℃；Â�ñ&ãºm ＝ １１ ℃ － ２ ℃ ＝ ９ ℃；Â�
¿&ãºm ＝ １３ ℃ － ３ ℃ ＝ １０ ℃；Â�ã&ãº
m ＝ １０ ℃ －（－ １ ℃）＝ １１ ℃，I�� ７ ¸Äãº
me$&/Â�ã，¦¾ Ｄ。

" Ë�;<"&,����Üî�¤。Ａ．qr"&
A0S\��qr"&m$，0BCbÁ；Ｂ． ０ �
�Sr"，��r"&no"，0BCbÁ；Ｃ．q
r"&m0S\�%ç�"，0BCbÁ；Ｄ．!"
��#"，�Ö/!"，BCbÁ。¦¾ Ｄ。

# Â�S¹Ä8Ô' ８ ＋ ０． ２ ＝ ８． ２（é）；Â�º¹Ä
8Ô' ８． ２ ＋ ０． ３５ ＝ ８． ５５（é）；Â�G¹Ä8Ô'
８． ５５ ＋（－ ０． ４５）＝ ８． １０（é）；Â�ñ¹Ä8Ô'
８． １０ － ０． ４ ＝ ７． ７０（é）；Â�ñ¹Ä8Ô' ７． ７０ ＋
０． ５ ＝ ８． ２０（é）。

$ H�z�&üý¤ì ｍ － ｎ≤０，àá@M®��
¤。³8 ｜ｍ ｜ ＝４，｜ｎ ｜ ＝ ３，I� ｍ ＝ ±４，ｎ ＝ ±３。³
8 ｜ｍ － ｎ ｜ ＝ ｎ － ｍ，I� ｍ － ｎ≤０，� ｍ≤ｎ，I�
ｍ ＝ － ４，ｎ ＝ ± ３。ö ｍ ＝ － ４，ｎ ＝ ３ N，ｍ － ｎ ＝
－ ７；ö ｍ ＝ － ４，ｎ ＝ － ３ N，ｍ － ｎ ＝ － １。

% ÿ!"Z-_&b4Üî{�z��íÍÑ&!
#，Ë��z�&ù"Á�¦4，�ß.áC��
¤�W�Ö。

& （１）ÿ!�.q"n,&����®�¤�；
（２）��¥¦8,�，â9!,���®�¤�；
（３）��¥¦8,�，â9!,���®�¤�；
（４）ÿ!Sr"� ０ n,���r"¤�；（５）�
�,����A�C�®�¤�；（６）��,��
��A�C�®�¤�；（７）��¥¦8,�，â
9!,���®�¤�；（８）��,����A�
C�®�¤�。

１． ４　 j�en\]@
１． ４． １　 !"#*.,

! Þ：（１）（－ ２． ５）× ０． ３７ × １． ２５ ×（－ ４）×（－ ８）
＝［（－ ２． ５）×（－ ４）］× ０． ３７ ×［１． ２５ ×（－ ８）］
＝ １０ × ０． ３７ ×（－ １０）
＝ － ３７。

（２）１０ × １３ × ０． １ × ６ ＝（１０ × ０． １）×
１
３( )× ６ ＝

１ × ２ ＝ ２。

" Þ： － ２( )２３ × － ４( )１２ － － ２( )２３ ×

＋ ４( )１２ － ２ １３ × ４
１
２ － ０ ×

－ ４( )１２
＝ ４ １２ × ２

２
３ ＋ ４

１
２ × ２

２
３ － ４

１
２ × ２

１
３ － ０

＝ ９２ ×
２ ２３ ＋ ２

２
３ － ２( )１３

＝ ９２ × ３ ＝
２７
２ 。

【Co】pyright(c) 20-Be0h
j，CoricnF，oundEl，s C.e
,Lt.Agv。

ed ;**

! Ａ　 " Ｃ　 # ①④

$ － ５１３ 　 ２
３
５ 　 ２

３
５

% Þ：（１）ü¾ ＝ － ０． ７５ ×（－ ０． ４）× １ ２３ ＝
３
４ ×

２
５ ×

５
３ ＝

１
２ 。

（２）ü¾ ＝ ３５ ×
－( )３４ × －( )５６ × － ２( )２３ ＝

－ ３５ ×
３
４ ×

５
６ ×

８
３ ＝ － １。

& Þ：（１）@Å，o Ｏ "XÜe，o Ａ "X\8µ，o
Ｂ"X\�µ，o Ｃ"X\4µ。

¤ ６ b.
（２）áÅOzºJ\4µ&\8µ ８ ｋｍ。
（３）０． ５ ×（｜ ＋ ３ ｜ ＋ ｜ ＋ １． ５ ｜ ＋ ｜ － ９． ５ ｜ ＋ ｜ ＋ ５ ｜）＝
０． ５ ×（３ ＋ １． ５ ＋ ９． ５ ＋ ５）＝ ０． ５ × １９ ＝ ９． ５（Ｌ），a
(5AaPUij ９． ５ Ｌ。

! ÿ!no"A·"&\�ó¡¤�。Ａ．��"�

;no"，Nx\!Â；Ｂ． z% ａ &·"/ １ａ ，þ

ａ ＝ ０，�Nx\§�；Ｃ．�z�w%��i&"/
!"A ０，Nx\§�；Ｄ．p; ０ A!"&no"
&no"/°#"，Nx\§�。¦¾ Ａ。

" ¡9!�z�&üýÃ� ｘ，ｙ&�，âùú®��

１７５
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¤。³8 ｜ｘ ｜ ＝６，｜ｙ ｜ ＝７，I� ｘ ＝ ±６，ｙ ＝ ±７。�³
8 ｘｙ ＞０，I� ｘ ＝ ６，ｙ ＝ ７ É ｘ ＝ － ６，ｙ ＝ － ７。ö
ｘ ＝ ６，ｙ ＝ ７ N，ｘ － ｙ ＝ ６ － ７ ＝ － １。ö ｘ ＝ － ６，ｙ ＝
－ ７ N，ｘ － ｙ ＝ － ６ －（－ ７）＝ １。¦¾ Ｃ。

# Ë��z�&üý�¨no"、·"&\�@�
@ �¤。①ÕÖ ａ ＝ － ４，ØÙ － ａ ＝ －（－ ４）＝
４，¦NÉ�!Â；②·"w%��i&;<"/
± １，¦NÉ�§�；③ÕÖ ａ /°!"，ØÙ － ａ

/°#"，¦NÉ�§�；④ÕÖ ａ /#"，ØÙ
｜ ａ ｜ ＋ １ /!"，¦NÉ�!Â。¦×①④。

$ enË�·"、no"A�z�&\�@�@ 

�{¡¢。 － ２ ３５ ＝ －
１３
５ &·"/ － ５１３，�z�

/ ２ ３５ ，no"/ ２ ３５ 。

& （１）ÿ!"Z�_&zîåò，¤ìÜ¬)^_，

�(¤I)&b4xy&"/ ＋ ３，�F¤I)&
b4xy&"/ ＋ ４． ５，�)¤I)&b4xy&
"/ － ５；（２）３ －（－ ５）＝ ８；（３）¡��*ZSB
;Ó®Þ�，â¯�+DÔÞ�,ª&¿"。

１． ４． ２　 !"#*/,

! Ｂ　 【Co】py × －( )３２ ＝ １，Co ＝

１ ÷ －( )３２ ＝ ＝ １ × －( )２３ ＝ － ２３ 。ri Ｂ。

g （１）Co ＝ － １７４ ÷
１７
８ × （－ ９）＝ －

１７
４ ×

８
１７ ×

（－ ９）＝ １７４ ×
８
１７ × ９ ＝ １８。

（２）Co ＝ － ３２ ÷
３
４ ×

７
４ ÷

－ １( )２０ ＝ － ３２ × ４３ ×
７
４ ×（－ ２０）＝

３
２ ×

４
３ ×

７
４ × ２０ ＝ ７０。

（３）C o ＝ ０． ２５ ÷ －( )２３ × １ ３５ ＝ １４ ×

－( )３２ × ８５ ＝ －
１
４ ×

３
２ ×

８
５ ＝ －

３
５ 。

（４）Co ＝ ８ － １( )１６ ×（－ ４）＝ ８ ×（－ ４）－ １１６ ×
（－ ４）＝ － ３２ ＋ １４ ＝ － ３１

３
４ 。

# py １：Co ＝ － １( )３０ [ (÷ ２
３ ＋ )１６ (＋ － １１０ －

) ]２
５ ＝ － １( )３０ (÷ ５

６ － )１２ ＝ － １３０ ×３ ＝ －
１
１０。

py ２：Corig (＝ ２
３ －

１
１０ ＋

１
６ － )２５ ÷

－ １( )３０ (＝ ２
３ －

１
１０ ＋

１
６ － )２５ ×（－ ３０）＝ ２３ ×

（－ ３０）－ １１０ × （－ ３０）＋
１
６ × （－ ３０）－

２
５ ×

（－ ３０）＝ － ２０ ＋ ３ － ５ ＋ １２ ＝ － １０，hCo ＝ － １１０。

$ Ａ

t p：（１）(c ｘ★ｙ ＝ ｘｙ ＋ ２，) ３★６ ＝ ３ × ６ ＋ ２ ＝
２０。
（２）(c ２★６ ＝２ ×６ ＋２ ＝１４，) ２★６★（－ ３）＝
１４★（－ ３）＝ １４ ×（－ ３）＋ ２ ＝ － ４０。
（３）(c － ３★（３ － ８）＝ － ３★（－ ５）＝ － ３ ×
（－ ５）＋ ２ ＝ １７，) － ３★（３ － ８）★（－ ５ － ２）＝
１７★（－ ５ － ２）＝ １７★（－ ７）＝ １７ ×（－ ７）＋ ２ ＝
－ １１７。

20 0-2

! Ｃ　 g Ａ　 # － ４　 $ ± ２ 0 ０

t p：（１）Co ＝ １４
４２ －

１０
４２ ＋

９
４２ －

１２( )４２ × （－ ４２）＝
１
４２ ×（－ ４２）＝ － １。

（２）Co ＝ ８１ × ４９ ×
４
９ ×

１
８ ＝ ２。

（３）Co ＝ － １ × ３１４ ×
７( )１５ ＝ － １１０。

（４）Co ＝ ７２ ×
１
６ －( )１２ × ３７ ÷

１
２ ＝

７
２ ×

－( )１３ × ３７ × ２ ＝ －
７
２ ×

１
３ ×

３
７( )× ２ ＝ － １。

（５）Co ＝ １７４７ ×
１
６ ＋

７
２ ×

８
７ ×

３
４ ＝ ４

１
７ ＋ ３ ＝

７ １７ 。

& p：（１）５ ÷ ８ × １００％ ＝ ６２． ５％。
0：2BeirjinFoc ６２． ５％。
（２）［（－０． ８）＋（＋ １）＋ ０ ＋（－ １． ２）＋（－ ０． ７）＋
（＋ ０． ５）＋（－ ０． ５）＋（＋ ０． １）］÷ ８ ＝ － ０． ２，１５ ＋
（－ ０． ２）＝ １４． ８（ｓ）。

0：2BeirundeE １４． ８ ｓ。

$ ³8 ａｂ≠０，I� ａ≠０，ｂ≠０，
l ａ，ｂ;�ectro：

①ａ，ｂni。

s ａ ＞ ０，ｂ ＞ ０，l ａ
｜ ａ ｜ ＋

ｂ
｜ ｂ ｜ ＝

ａ
ａ ＋

ｂ
ｂ ＝ １ ＋ １ ＝ ２；

１７６



 Co.,

 ａ ＜ ０，ｂ ＜ ０，L ａ
｜ ａ ｜ ＋

ｂ
｜ ｂ ｜ ＝

ａ
－ ａ ＋

ｂ
－ ｂ ＝ － １ ＋

（－ １）＝ － ２。

②ａ，ｂtd。

 ａ ＜ ０，ｂ ＞ ０，L ａ
｜ ａ ｜ ＋

ｂ
｜ ｂ ｜ ＝

ａ
－ ａ ＋

ｂ
ｂ ＝（－ １）＋

１ ＝ ０；

 ａ ＞ ０，ｂ ＜ ０，L ａ
｜ ａ ｜ ＋

ｂ
｜ ｂ ｜ ＝

ａ
ａ ＋

ｂ
－ ｂ ＝ １ ＋

（－ １）＝ ０。

.Alr，ａ｜ ａ ｜ ＋
ｂ
｜ ｂ ｜igh ± ２ s ０。

１． ５　  resev
１． ５． １　 ed

; Ａ　 【Co】（－ １）２ ０１７ ＝ － １，Co Ａ。

p Ｄ　 【Co】yrigh、th(c) 20-hB
ejniFouc-hd02，-EljdsC
.,jn2。L.AB ａｂ ＝ １，ｘ ＋ ｙ ＝ ０，ｍ ＝ １

r － １。i ｍ ＝ １ g，vd ＝ ０ － １ ＋ １ ＝ ０；i ｍ ＝
－ １g，vd ＝ ０ － １ － １ ＝ － ２，Co Ｄ。

e d：Copyr ２６ ＝ ６４，ight(c)， 2 ６

h0r0 ６４ C-2。 B ２８ ＝ ２５６，eijr0
２５６ C-2n 2g ８ h。

Fu nde

; Ａ　 p Ｂ　 e － １　 r ４

 d：（１）El ＝ （１４ ＋ １２）＋ （－ ２５ － １７）＝ ２６ ＋
（－ ４２）＝ － １６。

（２）El ＝ － １２ ×（－ ６０）－
１
３ ×（－ ６０）＋

３
４ ×

（－ ６０）＝ ３０ ＋ ２０ － ４５ ＝ ５。

（３）El ＝（－ ２５）× ４５ ×
４
５ ×

－ １( )３２ ＝ １２ 。
（４）El ＝ －４ － １６ ×（３ －９）＝ －４ －

１
６ ×（－６）＝

－ ４ ＋ １ ＝ － ３。

c d：（１）r Ｓ ＝ １ ＋ ２ ＋ ２２ ＋ ２３ ＋ ２４ ＋… ＋ ２１０，osl
Co.n, ２，r ２Ｓ ＝ ２ ＋ ２２ ＋ ２３ ＋ ２４ ＋… ＋ ２１０ ＋

２１１，Ldl. Al，r ２Ｓ － Ｓ ＝ ２１１ － １，i Ｓ ＝ １ ＋
２ ＋ ２２ ＋ ２３ ＋ ２４ ＋… ＋ ２１０ ＝ ２１１ － １。
（２）r Ｓ ＝ １ ＋ ３ ＋ ３２ ＋ ３３ ＋ ３４ ＋… ＋ ３ｎ，oslCo
.n, ３，r ３Ｓ ＝ ３ ＋ ３２ ＋ ３３ ＋ ３４ ＋… ＋ ３ｎ ＋ ３ｎ ＋ １，

Ldl. Al，r３Ｓ － Ｓ ＝３ｎ ＋１ －１，i２Ｓ ＝３ｎ ＋１ －１，

r Ｓ ＝ １ ＋ ３ ＋ ３２ ＋ ３３ ＋ ３４ ＋… ＋ ３ｎ ＝ ３
ｎ ＋ １ － １
２ 。

; ev; ｎ ＝ １３ N¤S、º、G、ñ、ñ、¿È�vi
�Ö，v;[�¨©ó¡�l。

 ｎ ＝ １３，¤SÈ�Öh ３ × １３ ＋ １ ＝ ４０，¤ºÈ�

Öh４０
２３
＝ ５，¤GÈ�Öh ３ × ５ ＋ １ ＝ １６，¤ñÈ�

Öh１６
２４
＝ １，¤ñÈ�Öh ３ ×１ ＋１ ＝４，¤¿È�Ö

h ４
２２
＝１，…，l�q;，ª¤ñÈ1Ê，�Ö:/

１，４ qr"�Ë;|，ÛöÈ"h¶"N，�Ö/
１；È"/µ"N，�Ö/ ４。« ２ ０１８ /¶"，³N
eá�Ö/ １。¦¾ Ａ。

p ÿ!;<"i¯`A�zgiüýzy¾Ì@ 
Üî�l�ó。Ａ． ａ ＝ ２，ｂ ＝ － ２，ａ≠ｂ，Î ａ２ ＝
ｂ２，¦�¾Ì§�；Ｂ． ａ ＞ ｜ ｂ ｜，L ａ ＞ ｂ，¦�¾Ì
!Â；Ｃ． ｜ ａ ｜ ＝ ｜ ｂ ｜，L ａ ＝ ｂs ａ ＝ － ｂ，¦�¾Ì
§�；Ｄ． ａ ＝ － ２，ｂ ＝ １，｜ ａ ｜ ＞ ｜ ｂ ｜，Î ａ ＜ ｂ，¦�
¾Ì§�。¦¾ Ｂ。

e ÿ! ａ，ｂshno"，ｃ，ｄ sh·"，l�Ã�I
ÃÍÑig。³h ａ，ｂ shno"，ｃ，ｄ sh·

"，I� ａ ＋ ｂ ＝０，ｃｄ ＝ １，I�（ａ ＋ ｂ）
２ ０１８

２ ０１８ ＋（－ ｃｄ）＝

０２ ０１８

２ ０１８ ＋（－ １）＝ ０ ＋（－ １）＝ － １。

r ÿ!��vi\�，l�;å% ｘ iSéSÈ`
ê，óÇ�l�; ｘig。³h ４※ｘ ＝ ４２ ＋ ｘ ＝ ２０，

I� ｘ ＝ ４。

 （１）ÿ!,�i�����C�，�C,��v�
Levl�；（２）��¯�@&�01，â9È¨
©¯�A,��vl�；（３）L¹�¥¦h¯�，

âÿ!¯��Levl�；（４）ÿ!;<"iTC
�v��A�v�Levl�。

c （１）ÿ!b'Ä±ïl��M�i`��W １ ＋
２ ＋２２ ＋２３ ＋… ＋２１０ig；（２）ÿ!b'Ä±ïl��
M�i`��W １ ＋３ ＋３２ ＋３３ ＋３４ ＋… ＋３ｎ ig。

１． ５． ２　 123#,

１． ５． ３　 45#

; （１）rEõ,ðB ｘ，� ２． ５９５ ｍ≤ｘ ＜ ２． ６０５ ｍ。
（２）CoEõðk,ÏÐq ２． ５９５ ｍ≤ｘ ＜ ２． ６０５ ｍ，

z%\P=+,õðB ２． ５６ ｍ f ２． ６２ ｍ ,õE

１７７



'()*+, -!./01234

Äó。

C （３． ８４ × １０５）÷（６ × １０２）＝ ６． ４ × １０２（ｈ）。

opyright(ct) 20-20B
６． ４ × １０２ ｈ。

ei jin

g Ｄ　 C Ｄ　  ７ ９２０ ０００　 F ＞

o １． ２ × １０１１

u n：“der” E(lre，ronisCo.B
２． ０ × １０７。

g , Ltd. Al. right。Ltd
３． ０ × １０３  Asre，sv Ｄ。

C , ;Ñ.-<K�8 ６． ４ ｍ，�{LI).Å
4，�¤�{¡¢。³8 ６ ＜ ６． ４ ＜ ７，I�./{
.-<0)è1④。sv Ｄ。

 , Ï��d�. rig¤�¡¢。７． ９２ ×
１０６ ｍ２ zî.^d8 ７ ９２０ ０００ ｍ２。

F ³8 １． １ × １０２ ０１８ ＝ １１ × １０２ ０１７，Û １１ ＞ ９． ９，I�
１． １ × １０２ ０１８ ＞ ９． ９ × １０２ ０１７。

o Ï��d�.xy/Í8 ａ × １０ｎ，LÄ１≤ ｜ ａ ｜ ＜
１０，ｎ8=d。A\ ｎ .�N，Oq�^d(K ａ

N，;d_O?]Ó®e，ｎ .�z��;d_O
?.ed R。ö^d�z�$% １ N，ｎ /!
d；ö^d.�z�;% １ N，ｎ/#d。L １ ２００

Ð¸�Ï��d�xy8 １． ２ × １０１１¸。

§ùn+,

２． １　 §ù

g n：Û#¾：３ａ，５，－ ｘｙ；�#¾：ａ － ｂ２ ，ａ
２ － ２ａｂ ＋ １；

��¾：３ａ ，槡ａ ＋ ｂ。

C Ｃ　 【Co】pyri ｎ －２ ＝３，Ci ｎ ＝５。op Ｃ。

 ３　 【Co】yr ３ａ４ ｂｎ ight(c，) ｎ ＋ ４ ＝
５，Ci ｎ ＝ １。2yr － ２ｘｙｍｚｎ 0ight(c，

) １ ＋ ｍ ＋ ｎ ＝ ５，Ci ｍ ＝ ３。

F n：（１）-B2jig B ２０（ｘ － ｙ）F，nuig
 B １０ｙF，elc rB［２０（ｘ － ｙ）＋ １０ｙ］×
８０％ F。

t：,LtdAlig ［２０（ｘ － ｙ）＋ １０ｙ］×

８０％ F。
（２）s,Ltdv ４７ d2j，１２ dnu2，ｘ － ｙ ＝
４７，ｙ ＝ １２，el［２０（ｘ － ｙ）＋ １０ｙ］× ８０％ ＝（２０ ×
４７ ＋ １０ × １２）× ８０％ ＝ ８４８（F）。
t：;QLtdv ４７ d2j，１２ dnu，VWC$
Alig ８４８ F。

ei j&*

g Ａ　 C Ｂ　  － ９　 F １５ａ１６

o n：（１）４ａｂ；（２）２ｘ － ５％ ｙ；（３）１ｘ ＋
ｍ
ｎ ；（４）（ａ ＋

ｂ）２；（５）ａ２ ＋ ｂ２；（６）ｃ（ａ － ｂ）２。

u n：（１）́ LOå� B（２４０ × ３ ＋ １２０ａ）＝（７２０ ＋
１２０ａ）F，µLOå� B ２４０（ａ ＋ ３）× ０． ６ ＝
１４４（ａ ＋ ３）（F）。
（２）s ａ ＝ ５０ 2，́ LOå� B ７２０ ＋ １２０ × ５０ ＝
７２０ ＋ ６ ０００ ＝ ６ ７２０（F），µLOå� B １４４ ×
（５０ ＋ ３）＝ １４４ × ５３ ＝ ７ ６３２（F），elA,ù¨´
LOå。

g , ;<d.\�A@M、3`、,`.\�、 
od.\�Ah�，�¨ÓÌÍ.\�，Üî{!
A.É�;Ó®r�¤。e$.#=d/ － １，
①É�!A；3`áw% ９ .d/ ± ３，②É�§
�；（－ ３）３ ＝ － ３３，③É�!A；þ ａ ＝ ０，� － ａ ＝
０，④É�§�；þ ａ，ｂs8 od，� ａｂ≤０，⑤É
�§�；－ ３ｘｙ２ ＋ ２ｘ２ － ｙ /r% ｘ，ｙ .GÈGÌ
Í，⑥É�§�。sv Ａ。

C 5ÌÍ － ｘｙ.òd/ － １，ＡÉ�!A；－ ２ａ２ ｂ３ ｃ/
¿È5ÌÍ，ＢÉ�§�；２ｘ２ － ３ｘｙ － １ /ºÈGÌ
Í，ＣÉ�!A；�ÓÌÍ －２ｘ２ ＋ ３ｘ３ － １ ＋ ｘ P ｘ .
ÀÊq\/ ３ｘ３ －２ｘ２ ＋ ｘ －１，ＤÉ�!A。sv Ｂ。

 ¡v{ÓÌÍ.ºÈÌ，âv{ºÈÌòd�¤。
ÓÌÍ ｘｙ２ － ９ｘｙ ＋ ５ｘ２ ｙ － ２５ .ºÈÌ8 － ９ｘｙ，L
òd/ － ９。

F enË�ci5ÌÍ.Èd�òd�_�{¡
¢。@ bÄÆ{.ùdÍ¤�{[�：5ÌÍ
.Èd/�g.¶d，òd/�g.µd，I�¤
８ rùdÍ/（２ × ８ － １）ａ２ × ８ ＝ １５ａ１６。

２． ２　 §ùn+,

g Ｂ　 【Co】yr ３ｘ２ｍ ｙｎ ＋ １= － １２ ｘ
２ ｙｍ ＋ ３iJL(，

１７８



NOP+Q

w§ ２ｍ ＝ ２，ｎ ＋ １ ＝ ｍ ＋ ３，Co ｍ ＝ １，ｎ ＝ ３，p
y Ｂ。

r i：Co Ａ ＝ ｘ４ － ｘ３ ＋ ｘ２ － ３ｘ ＋ １，Ｂ ＝ － ２ － ｘ ＋ ｘ２，

pyri ＝２Ａ － Ｂ ＋ Ｂ － Ａ ＝ Ａ ＝ ｘ４ － ｘ３ ＋ ｘ２ － ３ｘ ＋１。
【Co】right，(c Ａ ) Ｂ  20-Bej
ngFoude。

 i：１４ （ｘ － ｙ）
２ ＋ ３１０（ｘ － ｙ）＋

３
４ （ｘ － ｙ）

２ ＋ ７１０（ｘ －

ｙ）＋ ２ ＝（ｘ － ｙ）２ ＋（ｘ － ｙ）＋ ２。

E ｘ ＝ ｙ ＋ ３，l ｘ － ｙ ＝ ３ e，ri ＝ ３２ ＋ ３ ＋ ２ ＝ １４。

c i：（１）trncso ４０ｘ ＋３０ｘ － ｘ２ ＝（７０ｘ － ｘ２）ｍ２。
（２） C., Ltd １００（７０ｘ － ｘ２）＋ ５０［３０ ×
４０ －（７０ｘ － ｘ２）］＝ ７ ０００ｘ － １００ｘ２ ＋ ６０ ０００ －
３ ５００ｘ ＋ ５０ｘ２ ＝（－ ５０ｘ２ ＋ ３ ５００ｘ ＋ ６０ ０００）A。
【Co】（１）l rsv;�0��MMl&rs
)¥ï-Ú�n�K&#Ml&rs；
（２）��3öÂi�l WZl&�3)Z�&
�3Ù)。

LM !"'

! Ａ　 r Ｂ　  ａ － ３ｃ　 c ３

% i：（１）ri ＝ ３ｘ２ｙ － ２ｘｙ２ ＋ ２ｘｙ － ３ｘ２ｙ － ｘｙ ＋ ３ｘｙ２ ＝

ｘｙ２ ＋ ｘｙ，E ｘ ＝ ３，ｙ ＝ － １３ e，ri ＝ －
２
３ ；

（２）Co ２ｘ２ － ３ｘ ＝ ７，py ３ｘ － ２ｘ２ ＝ － ７，�ri ＝
２（３ｘ － ２ｘ２）＋ ５ ＝ － １４ ＋ ５ ＝ － ９。

& i：（１）３（ａ － ｂ）２ － ６（ａ － ｂ）２ ＋ ２（ａ － ｂ）２ ＝（３ －
６ ＋ ２）（ａ － ｂ）２ ＝ －（ａ － ｂ）２。
（２）Co ｘ２ － ２ｙ ＝ ４，pyri ＝ ３（ｘ２ － ２ｙ）－ ２１ ＝
１２ － ２１ ＝ － ９。
（３）Co ａ －２ｂ ＝３，２ｂ － ｃ ＝ －５，ｃ － ｄ ＝ １０，py ａ －
ｃ ＝ －２，２ｂ － ｄ ＝５，pyri ＝ －２ ＋５ －（－５）＝８。

! ¡Üî{ ａ － １ ＜ ０，âÿ!�z�&üý�÷�z
�B.，àáC�RMÌ�¤。³8 ａ ＜ １，I�
ａ － １ ＜ ０，I� １ － ａ ＋ ｜ ａ － １ ｜ ＝ １ － ａ ＋（１ － ａ）＝
２ － ２ａ。¦¾ Ａ。

r @�c`/G�&c8 ａ，ü8 ｂ，� Ｌ-+&2À ＝
２（ｎ － ａ ＋ ｍ － ａ），Ｌ½+&2À ＝ ２（ｍ － ２ｂ ＋ ｎ － ２ｂ），

I� Ｌr&2À ＝ Ｌ-+&2À ＋ Ｌ½+&2À ＝ ２（ｎ － ａ ＋ ｍ －
ａ）＋ ２（ｍ － ２ｂ ＋ ｎ － ２ｂ）＝ ４ｍ ＋ ４ｎ － ４（ａ ＋ ２ｂ），�
³8 ａ ＋ ２ｂ ＝ ｍ，I� ４ｍ ＋ ４ｎ － ４（ａ ＋ ２ｂ）＝ ４ｎ。

¦¾ Ｂ。

 ^ÍË��ß.�jß.��®��¤。（－ ａ ＋
２ｂ ＋ ３ｃ）（ａ ＋ ２ｂ － ３ｃ）＝［２ｂ －（ａ － ３ｃ）］［２ｂ ＋（ａ －
３ｃ）］。

c ÿ!RMÌ&\�，\{`êJ�¤ó´Ìb。

³8 ４ａ２ ｂ２ｎ ＋ １ � ａｍｂ３ /RMÌ，I� ｍ ＝ ２，
２ｎ ＋ １ ＝ ３，I� ｎ ＝ １，I� ｍ ＋ ｎ ＝ ３。

% （１）̂ Í�ß.C��We4�Ö，� ｘ � ｙ &
�ùú®��¤Ã{�；（２）̂ Í(/á，Lc
ìwÍùú®��¤Ã{�。

& （１）Ë�=-{|，�（ａ － ｂ）２ qKSr=-，

C� ３（ａ － ｂ）２ － ６（ａ － ｂ）２ ＋ ２（ａ － ｂ）２ �¤�
{�Ö；
（２）̂ Í¤¦8 ３（ｘ２ － ２ｙ）－ ２１，� ｘ２ － ２ｙ ＝ ４

=-ùú�¤；
（３）9! ａ － ２ｂ ＝ ３，２ｂ － ｃ ＝ － ５，ｃ － ｄ ＝ １０，�¤
�W ａ － ｃ ＝ － ２，２ｂ － ｄ ＝ ５，=-ùú¨©®�
�¤。

pÏpÖ?Ò

３ ． １　 b1ù3?Ò

! ①③④⑤ 　 ③④⑤ 　 【Co】öt&5t：3ö
���&t�；M·&5t：①'�Z$，②;
öt。① ３ － ４ ＝ － １ ;öt，�I;M·；

②２ｘ － ５ｙ I;öt；③１ ＋ ２ｘ ＝ ０ a;ötb;
M·；④６ｘ ＋ ４ｙ ＝ ２ a;ötb;M·；⑤３ｘ２ －
２ｘ ＋ １ ＝ ０ a;ötb;M·。

r ②③⑥qAAA¹�Ó。
【Co】①-I'�Z$；④-'7�0�Z$；

⑤-w'�Z$&I$Ü$; ２；⑥-��'7
�0�Z$，�;hM·ïå�、nEJL×�
F�8 ２ｘ ＝ １，p⑥;/ó/ÜM·；⑦-&K
Ó'7�Z$ ｘ。

 Ｄ

c Ｄ　 【Co】ÍÎïå�HV、ù×HV)öt
&����gF«c-.。
Ａ． ７ｘ ＝ ４ｘ － ３ ù×，o ７ｘ － ４ｘ ＝ － ３，p�y×

_`；Ｂ． r２ｘ － １３ ＝ １ ＋ ｘ － ３２ ïKÓ，��J�­

６ o２（２ｘ － １）＝ ６ ＋ ３（ｘ － ３），p�y×_`；
Ｃ． ２（２ｘ － １）－ ３（ｘ － ３）＝ １ ïå�o ４ｘ － ２ －
３ｘ ＋ ９ ＝ １，p�y×_`；Ｄ． r ２（ｘ ＋ １）＝ ｘ ＋ ７

ïå�o ２ｘ ＋ ２ ＝ ｘ ＋ ７，ù×，o ２ｘ － ｘ ＝ ７ － ２，

nEJL×o ｘ ＝ ５，p�y×#`。py Ｄ。

１７９
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% Þ：Copyrig ｘ ht，(c) 200-
B。ejin，g  F ４ ． ２ｘ ＝ ５０ ＋ １ ． ２ｘ。

ou nder

 Ａ　 E Ｂ　 l ５　 e １　 % ２

c Þ：r。C(cs., ａ，L ｙ ＝ － ５３ td  F ２ ×

－( )５３ － １２ ＝
１
２ ×

－( )５３ － ａ，ÞF ａ ＝ ３。

 . All ｘ ｍ，r All ilg ２ ht
２ｘ ｍ，st Ag ev ７２ ｋｍ ／ ｈ，d ２０ ｍ ／ ｓ，r 
A;¨gilt（４ × ２０）ｍ，45C6gilt
（４ × ３４０）ｍ，ÿ!wvåò\`ê，� ２ｘ ＋ ４ ×
２０ ＝ ４ × ３４０，¦¾ Ａ。

E ¡� ｘ ＝ １ ùú`ê ２ － １３ （ｍ － ｘ）＝ ２ｘ，� ２ －

１
３ （ｍ － １）＝ ２ × １，ó� ｍ ＝ １，� ｍ ＝ １ ùú`ê

ｍ（ｙ － ３）－ ２ ＝ ｍ（２ｙ － ５），� １ ×（ｙ － ３）－ ２ ＝ １ ×
（２ｙ － ５），ó� ｙ ＝ ０。¦¾ Ｂ。

l ÿ!��ê�v{;£Èî{g�Ö，ÿ!î{
�Ög(¦v{[�：¤ ２ｎÈî{g�Öv ５，¤
２ｎ ＋ １ Èî{g�Öv １（ｎ t!="），9N[�
d¤�{�n。st¤ １ Èî{g�Öv ２５，¤ ２

Èî{g�Öv ５，¤ ３ Èî{g�Öv １，¤ ４ È
î{g�Öv ５，¤ ５ Èî{g�Öv１，…，I�
¤ ２ｎÈî{g�Öv ５，¤ ２ｎ ＋ １ Èî{g�Öv
１（ｎt!="），I�¤ ２ ０１８Èî{g�Öv ５。

e ÿ!SéSÈ`êg\��{ ｍ －３≠０，｜ｍ － ２ ｜ ＝
１，Ã{ ｍg�d¤。st`ê（ｍ － ３）ｘ ｜ｍ －２ ｜ ＋ ４ ＝
２ｍvå% ｘ gSéSÈ`ê，I� ｍ － ３≠０，
｜ｍ － ２ ｜ ＝ １，ó� ｍ ＝ １。

% ÿ!bÁ�（ｘ ＋ ３）－（２ － ｘ）＝ ５，�ß.� ｘ ＋ ３ －
２ ＋ ｘ ＝ ５，OÌ、C�RMÌ� ２ｘ ＝ ４，ò"¦t １

� ｘ ＝ ２，rö ｘ ＝ ２ N，ｙ１ � ｙ２ $ ５。

３． ２　 �pÏpÖ?Ò（p）———Copyrigr

 Þ：C(h(c)F ｘo，ejin，F ３６ ＋ １４ （ｘ －

３６）＝ ３８ ｘ，ÞF ｘ ＝ ２１６。

u：(h(c)F ２１６ o。

E Þ：CEcl.AcliA.lv ｘ，;Ecl.
�liA.lv ２ｘ。
ejin，F ２ｘ × １０ ＋ ｘ ＝ ２７ ＋ １０ｘ ＋ ２ｘ，
ÞF ｘ ＝ ３，; ２ｘ ＝ ２ × ３ ＝ ６。
'(ccl.v ６ × １０ ＋ ３ ＝ ６３。

l Ｃ　 【�>】"H/：Copyrigh Ａ，t①y
righ Ａ － ７，④yrigh Ａ ＋ ７，②yrig
h Ａ － １，③yrigh Ａ ＋ １，(ch ５Ａ ＝ ５ａ － ５，
) ａ ＝ Ａ ＋ １，2 ａh③yrig，0- Ｃ。
"H ：５ａ － ５ ＝ ５（ａ － １），topigh ａ － １。B
hei③jnigFopigu １，) ei③j
nignd ａ，2g ａ)rieind③。0- Ｃ。

ou ndd 

 Ｃ　 E Ｃ　 l ３　 e ４

% Þ：CEl.v ｘ，; ７ｘ ＋ ９ ＝ ７ｘ × ５８ ＋ ８ｘ ×
３
８ ，Þ

F ｘ ＝ ２４。ed ７ｘ ＋ ９ ＝ １７７。
u：(¹N=äÁ¶A]Êý.v １７７ ý。

c Þ：C�liA.lv ｘ，;cliA.lv（ｘ ＋３）。

din，F ｘ ＋（ｘ ＋ ３）＝ １４ ［１０ｘ ＋（ｘ ＋ ３）］。

ÞF ｘ ＝ ３，ed ｘ ＋ ３ ＝ ６。
１０ｘ ＋（ｘ ＋ ３）＝ １０ × ３ ＋ ６ ＝ ３６。
u：(ccl.v ３６。

 Ａ，Ｂ，Ｄ�!Â，Ｃ Ä ３ｍ ¸;OÌ，B.>(，２ｍ
OÌ]，B.¬¸;>(，I� Ｃ§�。

E .=aµ4®��g"vv ｘJ，r�aµ4®�
�g"vv（１００ － ｘ）J，ÿ!bÁ，¤� ｘ ＝３（１００ －
ｘ），ó� ｘ ＝ ７５。¦¾ Ｃ。

l .（　 　 ）Ig"Ît ａ，ÿ!bÁ，� ｘ ＝２ ùú`
ê� １０ － １ ＝ （－ ａ）× ２ ＋ １１，ó� ａ ＝ １，I�
“（　 　 ）”Ig"Îv １，d ５ｘ － １ ＝ ｘ ＋ １１，ó�
ｘ ＝ ３。¦>`êg!Âóît ｘ ＝ ３。

e ó`ê ２ｘ － ６ ＝ ４ � ｘ ＝ ５，� ｘ ＝ ５ ùú ｘ ＋ ３ ＝ ２ａ
� ２ａ ＝ ８，ó� ａ ＝ ４。

３． ３　 �pÏpÖ?Ò（°）——— èéßiè� 

 Þ：E  z°½v３ｘ ＋ ５２ ＝ ２ｘ － １３ 。（g.Aøh

ÂÚ）
Mgq，F ３（３ｘ ＋５）＝２（２ｘ －１）。（|2AÂÚ ２）

１８０
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MÆ?，C ９ｘ ＋ １５ ＝ ４ｘ － ２。（opyrig）
（ht），C ９ｘ － ４ｘ ＝ － １５ － ２。（(cy) １）
200-t，C ５ｘ ＝ － １７。（200-tpB）

（eijn １），C ｘ ＝ － １７５ 。（(cy) ２）

g  ：（１）FoudC ３ｍ ＋ ７ ＝ １０， C ｍ ＝ １。
（２）FoudC ａ ＝ ０，ｂ ＝ － ３，ｃ ＝ － １，BEc ＝
０ － ３ ＋ １ ＝ － ２。

l Ｄ　 【Co】pyr ａ ｜ ｘ ｜ ＝ ａ i，C ａ ＝ ０ o，ｘ pg
ht(，C ａ≠０ o，ｘ ＝ ± １，c) Ａ 20；py
r ｜ ａ ｜ ｘ ＝ ｜ ａ ｜i，C ａ ＝ ０ o，ｘpght(，C ａ≠０
o，ｘ ＝１，c) Ｂ20；pyr ｜ ａ ｜ ｘ ＝ ａi，C ａ ＝０
o，ｘpght(，C ａ ＞０o，ｘ ＝１，C ａ ＜０o，yr
-2，c) Ｃ20；pyr（｜ ａ ｜ ＋ １）｜ ｘ ｜ ＝ ｜ ａ ｜ ＋
１ i，ｘ ＝ ± １，c) Ｄ0B。c) Ｄ。

ei jing

 Ｂ　 g Ａ　 l ｘ ＝ １１　 F ７

o  ：（１）MÆ?，C － ３ｘ － ３ ＝ １２，
ht，C － ３ｘ ＝ １２ ＋ ３，
200-t，C － ３ｘ ＝ １５，
eijn １，C ｘ ＝ － ５。

（２）２ｘ － １３ ＋ １ ＝ ５ｘ ＋ ４６ ，

Mru，C ４ｘ － ２ ＋ ６ ＝ ５ｘ ＋ ４，
ht，C ４ｘ － ５ｘ ＝ ４ － ６ ＋ ２，
200-t，C － ｘ ＝ ０，
eijn １，C ｘ ＝ ０。

（３）ｘ － ２０． ２ －
ｘ ＋ １
０． ５ ＝ ３，

Mru，C ５（ｘ － ２）－ ２（ｘ ＋ １）＝ ３，
MÆ?，C ５ｘ － １０ － ２ｘ － ２ ＝ ３，
ht，C ５ｘ － ２ｘ ＝ ３ ＋ ２ ＋ １０，
200-t，C ３ｘ ＝ １５，
eijn １，C ｘ ＝ ５。

n  ：（１）lectroynin ｘs，
Foud，C ６０ × １００ － ６０ｘ ＝ ７２ × （１００ － ３）－
７２ｘ， C ｘ ＝ ８２。
o：ectroynin ８２ s。
（２）６０ ×（１００ － ８２）＝ １ ０８０（s）。
o：., CyLtn １ ０８０（s）。

 d. Alri ６，ghtsev，;¤({Üî。
d. Alri ６，t ２（ｘ － １）＋ ６ｘ ＝ ３（３ｘ ＋ １），

¦¾ Ｂ。

g @$A7; ｘg，��A7;（１００ － ｘ）g，ÿ!b

Á，t ３ｘ ＋ １００ － ｘ３ ＝ １００，ót ｘ ＝ ２５。

� １００ － ｘ ＝ １００ － ２５ ＝ ７５。
I�$A7 ２５ g，�A7 ７５ g。¦¾ Ａ。

l ÿ!�z�&ù"\�，�÷�z�B.，L^d
.g8Sh&SéSÈd.§Ãó。
³8 ｜ ５ｘ ＋ ６ ｜ ＝ ６ｘ － ５，I� ５ｘ ＋ ６ ＝ ±（６ｘ － ５），ó

tｘ ＝ １１ É ｘ ＝ － １１１（Ý�）。

F Hｘ － ２５ ＝ ２ － ｘ ＋ ３２ ，ót ｘ ＝
９
７ ，Hd.

ｘ － ２
５ ＝ ２ －

ｘ ＋ ３
２ &óÒ/d. ｜ ２ － ７ｘ ｜ ＝ ａ &ó，L ｘ ＝

９
７ ù

ú ｜ ２ － ７ｘ ｜ ＝ ａ，t ２ － ７ × ９７ ＝ ａ，ót ａ ＝ ７。

３． ４　 PQEF9pÏpÖ?Ò

  ：lïP6ri ｘþ+ýÊË Ａ  +ê，Bri
（７５ － ｘ）þ+ýÊË Ｂ +ê。
Foud，C ２ × １５ｘ ＝ ２０（７５ － ｘ）， C ｘ ＝ ３０，
B ７５ － ｘ ＝ ７５ － ３０ ＝ ４５。

o：ïP6ri ３０ þ+ýÊË Ａ  +ê，４５ þ+
ýÊË Ｂ +ê，ÑH¬�s!]Øèr2，Ú 
+ê�=ic。

g  ：l�·]� ｘý+/。

Foud，C４ｘ４０ ＋
８（ｘ ＋ ２）
４０ ＝ １。

 C ｘ ＝ ２。
a�·]� ２ ý+/。

l １４　 【Co】 ]^¥O ｘ [B，V¥2（}I¥）
（２０ － ｘ）[B。ÍÎBh，{ １０ｘ － ５（２０ － ｘ）≥

１００，2{ｘ≥１３ １３ ，w§ ｘ&I�Ø(�p １４。

F （１）lÕ� ｘq2ù¨ÚPÕ�åX¡�0，
Foud，L�Ó ０． ４ｘ ＝ ０． １５ｘ ＋ ２００，

 C ｘ ＝ ８００。
o：]FevÕ� ８００ q2，ù¨ÚPÕ�åX¡
�0。
（２）:´Õ�åÕ�lX¡ ０． ４ ×１ ２００ ＝ ４８０（s），
:µÕ�åÕ�lX¡ ２００ ＋０．１５ ×１ ２００ ＝３８０（s）。
Ùn ３８０ ＜ ４８０，'dù¨µÕ�å�2æ。

o  ：l(626Çµ,µÕF4 ｘ ��º，５０ｘ ò
�ò。
（１ －５）ｘ ＋（０．５５ －０．０５）×５０ｘ ＝２ ×８ ４００ ×（２．５ －２），

１８１
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' ２１ｘ ＝ ８ ４００。
Co ｘ ＝ ４００，py ５０ｘ ＝ ２０ ０００。
r：ight(c) 200 ４００ -20，２０ ０００
222。

 Ｄ　 【Co】pyrigh ｘt，Copih
（１ ＋ １０％ ）ｘ ＝ ３３０。(c Ｄ。

) C：（１） - Beji20 ｘ ng，Fc Be
ji20（２０ － ｘ）ng。
oudr，o １８ｘ ＋ １２（２０ － ｘ）＝ ３００，Co ｘ ＝ １０，
F ２０ － ｘ ＝ ２０ － １０ ＝ １０，
F-、cEl Bejie20 １０ ng；
（２） - Bjicj ｙ ng，Fc Bjicj
（２０ － ｙ）ng。
oudr，o １３ｙ ＋ ８． ８（２０ － ｙ）≤２３９，Co ｙ≤１５，
trＷ ＝（１８ － １２ － １）ｙ ＋（１２ － ８ － ０． ８）（２０ － ｙ）＝
１． ８ｙ ＋ ６４，
c ｙ ＝ １５ h，ＷsC，sC., ９１ nL。

td . Al

l Ａ　 r Ｄ　 i ６ｘ ＋ １６（１５ － ｘ）＝ １４０
g １５０

h C：（１） tved ｘ;，Ftv�d（２０ － ｘ）;。
ddr，o １５ｘ ＋ １０（２０ － ｘ）＝ ２６０。
Co ｘ ＝ １２，py ２０ － ｘ ＝ ８。
r：tvedv�dgw, １２ ;，８ ;。
（２）６ × １０ ÷ １５ ＝ ４（;）。
r：20 ６ ;�detrf20 ４ ;edetr
�|。

 C：（１） caP>RØ ｘ êº»，F-aP>R

Ø（ｘ ＋ ２０）ê`»，oudr，o１ ０００ｘ ＋ ２０ ＝
８００
ｘ ，Co

ｘ ＝ ８０。
ÒÖQ，ｘ ＝ ８０ qü�ÓeC，èÃÄdr。
ｘ ＋ ２０ ＝ １００。
r：-、cElaP>RgwØº» １００ ê，８０ ê。
（２） claP1 ｙR，F-laP1（１６ － ｙ）R，
oudr，o
１００（１６ － ｙ）＋ ８０（ｙ － １）＋ ５０ ＝ １ ４９０，
Co ｙ ＝ ４，１６ － ｙ ＝ １２。
r：-、cElaPgw1 １２ R，４ R。

l @�Ë&¯Ã&¨¹8 ｘé，��&¯Ã&¨¹8
ｙé。ÿ!bÁ，� １５０ － ｘ ＝ ２５％ ｘ，１５０ － ｙ ＝
－ ２５％ ｙ，ó� ｘ ＝ １２０，ｙ ＝ ２００，I� １５０ ＋ １５０ －

１２０ － ２００ ＝ － ２０（é）。¦¾ Ａ。

r @~K�ÌÕ(B� ｘ ｈ，9bÁ�`ê １
４ ｘ ＋

１
３ （ｘ － １）＝ １。�ß.、OÌ、C�RMÌ，�

７
１２ ｘ ＝

４
３ ，ó� ｘ ＝ １６７ 。

i @2q ｘ¸Ü,Õ，³N�,Õ&¸"/（１５ － ｘ）
¸。ÿ!bÁ，Ô¸¤�Ü,Õ ６ æÉ�,Õ １６
æ，³NÜ,Õæ"/ ６ｘæ，�,Õæ"/ １６（１５ －
ｘ）æ，\`ê� ６ｘ ＋ １６（１５ － ｘ）＝ １４０。

g @.^·¸ ｘ é，� ２０ ＋ ０． ８ｘ ＝ ｘ － １０，ó� ｘ ＝
１５０，��8R�0õGenµ¶，̂ ·¸ １５０ é。

ÇÈLøcr

４． １　 ÇÈLø

l

(Í １ b.
r HYÛ[A;ð�n�4，@ÅpX。ýdrz
%ïð�n�4eð, ５ ｍ，ç, ２ ｍ，̄ , ３ ｍ，
pypen%q５ × ２ × ３ ＝ ３０（ｍ３）。

(Í ２ b.
i （１）o¶eqT<!/q ７ ｃｍ，̄ q ３ ｃｍeêÎ。
Ｖ ＝ ３． １４ × ７２ × ３ ＝ ４６１． ５８（ｃｍ３），
ao¶eß$nen%q ４６１． ５８ ｃｍ３。
（２）o¶eqT<!/q ３ ｃｍ，̄ q ７ ｃｍeêÎ。
Ｖ ＝ ３． １４ × ３２ × ７ ＝ １９７． ８２（ｃｍ３），
ao¶eß$nen%q １９７． ８２ ｃｍ３。

g ③　 【Co】©^7“ª”Ò«&9:4¬I1#M
k&4 9:4，w§③I1#Mk&9:4。

h １９　 ４８　 【Co】­Ý&�MMkC®o7�#M
k ４ × ３２ ＝ ３６ r，~8¯°3 １７ r�M8 １ &�
#Mk±Ý³/r{|k，w§²³®o2´ ３６ －
１７ ＝ １９ r�#Mk，4 °8：２ ×（９ ＋ ７ ＋ ８）＝
４８。

１８２
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LM !#('

! Ｂ　 " Ｂ　 # １５
４ π　 $ oÕ[ô　 ôÕ

[<

% Þ：Copyrighti(ôc) 20，h0
-20i002 Ｖ  １≈３．１４ ×１６ ×３ ＝１５０． ７２（ｃｍ

３）。

Copyriphti(ôc) 20，h0-
20i002 Ｖ  ２≈３． １４ × ９ × ４ ＝ １１３ ０４（ｃｍ

３）。

Beji0nopyright(ôc) 2r
[i-20i00gFopyripht(ôc
) 2r[i-20i00。

o Þ：（１）udEile  co １５ ne，cs<C
.、, <Ltiepd2 ６ ｃｍ，c １０ n；sep
d2 ８ ｃｍ，c ５ n。
（２）co ７ A<，cEr <ghsl r，s<
ghpyr；.、, <irrCgvedL;，

MAs<irrCgvedL;。
（３）６ × ８ × ５ ＝ ２４０（ｃｍ２）。as<02 ２４０ ｃｍ２。

４． ２　 ;<、C<、<o

! Þ：dEo ８ npô，cE()-gBeiuli
o ６ n，pô ＡＢ（ＡＣ_ ＡＤ），pô ＢＡ（ＢＤ_ ＢＣ），

pô ＣＡ，pô ＣＢ（_ ＣＤ），pô ＤＡ（_ ＤＣ），pô
ＤＢ。

" Ｄ

# （１）D。　 （２）１２　 １８

$ Þ：@dhl，Þßroâ6，ô6åÿ，sæ ＡＣ，
ＢＤ，p$itoh Ｈ，o Ｈ ¡hé/�­#i®
7，( o¶ Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ�oi&2âCåv。

(Í ４ b.

% Þ：ë ＡＢ ＝ ２ｘ，ＢＣ ＝ ３ｘ，ＣＤ ＝ ４ｘ，

h) ＡＤ ＝ ９ｘ，ＭＤ ＝ ９２ ｘ，� ＣＤ ＝ ４ｘ ＝ ８，ｘ ＝ ２，

ＭＣ ＝ＭＤ － ＣＤ ＝ ９２ ｘ － ４ｘ ＝
１
２ ｘ ＝

１
２ × ２ ＝ １。

o Þ：Ù2 ＡＤ ＝ ８ ｃｍ，ＢＣ ＝ ４ ｃｍ，h) ＡＢ ＋ ＣＤ ＝ ８ －
４ ＝ ４（ｃｍ）。Ù2 Ｅ，Ｆgwhô6 ＡＢ，ＣＤiEo，

h) ＥＢ ＝ １２ ＡＢ，ＣＦ ＝
１
２ ＣＤ。h) ＥＦ ＝ ＥＢ ＋

ＢＣ ＋ ＣＦ ＝ １２ ＡＢ ＋ ＢＣ ＋
１
２ ＣＤ ＝

１
２ （ＡＢ ＋ ＣＤ）＋

ＢＣ ＝ １２ × ４ ＋ ４ ＝ ６（ｃｍ）。

' Ａ　 【�>】①§t Ａ8µ¶t，Copyrigµ¶

tht(hc ＝ １５ × ３００ ＋ １０ × ９００ ＝ １３ ５００（ｍ）；

②§t Ｂ8µ¶t，Copyrigµ¶tht

(hc ＝ ３０ × ３００ ＋ １０ × ６００ ＝ １５ ０００（ｍ）；

③§t Ｃ8µ¶t，Copyrigµ¶tht

(hc ＝ ３０ × ９００ ＋ １５ × ６００ ＝ ３６ ０００（ｍ）；

④) Ａ，Ｂ20µ¶0，-µ¶tg Ａ th2 

B ｍ（０ ＜ ｍ ＜ ３００）ｍ，Copyrigµ¶tht

(hc ＝ ３０ｍ ＋ １５（３００ － ｍ）＋ １０（９００ － ｍ）＝

１３ ５００ ＋ ５ｍ ＞ １３ ５００；

⑤) Ｂ，Ｃ20µ¶0，-µ¶tg Ｂ th2 

8 ｎ（０ ＜ ｎ ＜ ６００）ｍ，Copyrigµ¶tht

(hc ＝ ３０（３００ ＋ ｎ）＋ １５ｎ ＋ １０（６００ － ｎ）＝

１５ ０００ ＋ ３５ｎ ＞ １３ ５００。

o§eµ¶thijn- t Ａ。Fo Ａ。

u Ｄ　 【�>】ndrElctsihC.t,ne

BLA,h，v;o× Ａ c Ｂ _`。�v8nd

� Ｐtcñ，rElctsi�，�ÀgÁÂt Ｐ

Ã，ÄX*�do× Ｃ，Ｄ hElct9:42U

ÝEl�，iÂÓ, ＯＭ eht Ｐ neNq=Ó

, ＯＭ′eht（Ｐ′）�n，fo× Ｃ 2U��0t

INq�n。Fo Ｄ。

LM !#*(

! Ｃ　 " Ｄ　 # ５０ _ １０

$ roâ6，ô6åÿ

% Þ：Ù2 Ｄ2 ＡＣiEo，ＤＣ ＝ ６ ｃｍ，

h) ＡＣ ＝ ２ＤＣ ＝ １２ ｃｍ。

Ù2 ＢＣ ＝ １３ ＡＢ，h) ＡＢ ＝ ３ＢＣ，

h) ＡＣ ＝ ＡＢ ＋ ＢＣ ＝ ４ＢＣ，

h) ＢＣ ＝ ＡＣ ÷ ４ ＝ １２ ÷ ４ ＝ ３（ｃｍ），

h) ＡＢ ＝ ３ＢＣ ＝ ９ ｃｍ，

'ô6 ＡＢip2 ９ ｃｍ。

o Þ：（１）－ ２　 ４

（２）０ _ － ８

（３）åÕi062 ｔ ｓ0，́ Ù¶üoi&2h２ｔ ＋

１８３
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２。C ０≤ｔ≤２ o，pyright(c ４ － ２ｔ，C
ｔ ＞ ２ o，pyright(c ４（ｔ － ２）＝ ４ｔ － ８。

)  20-Beijng ４ Fo（udrF oE

l），ectrcs ，Cc ２ × （１ ＋ ２ ＋ ３ ＋ ４ ＋

５）＝ ３０（o）。C. Ｄ。

, （１）Lt①，2 Ｃ -ij ＡＢ dAinh，ts Ｍ，

Ｎv;s ＡＢ，ＢＣ &Äo，I� ＢＭ ＝ １２ ＡＢ ＝ ３０，

ＢＮ ＝ １２ ＢＣ ＝ ２０，I� ＭＮ ＝ ５０。

（２）Lt②，2 Ｃ-ij ＡＢ nh，R<¤ì ＢＭ ＝

３０，ＢＮ ＝ ２０，I� ＭＮ ＝ １０。/n¤ì ＭＮ ＝ ５０ É
１０。

¤ ３ bt

４． ３　 L

! （１）∠１ ＋∠２ ＝ ７８°５２′３６″ ＋ ５０°３８′４８″ ＝ １２８°９０′８４″ ＝

１２８°９１′２４″ ＝ １２９°３１′２４″。

（２）∠１ －∠２ ＝ ７８°５２′３６″ － ５０°３８′４８″ ＝ ７８°５１′９６″ －

５０°３８′４８″ ＝ ２８°１３′４８″。

（３）３∠１ ＝ ７８°５２′３６″ × ３ ＝（７８° ＋ ５２′ ＋ ３６″）× ３ ＝

２３４° ＋ １５６′ ＋ １０８″ ＝ ２３４° ＋ １５７′ ＋ ４８″ ＝ ２３６° ＋ ３７′ ＋

４８″ ＝ ２３６°３７′４８″。

（４）１４ ∠２ ＝ ５０°３８′４８″ ÷ ４ ＝ １２° ＋ ２°３８′４８″ ÷ ４ ＝

１２° ＋ １５８′４８″ ÷４ ＝ １２° ＋ ３９′ ＋ ２′４８″ ÷ ４ ＝ １２° ＋ ３９′ ＋

１６８″ ÷ ４ ＝ １２° ＋ ３９′ ＋ ４２″ ＝ １２°３９′４２″。

) １１０°　 【Co】py Ｏ rig ＣＤ ht(，ＯＡ Co

∠ＢＯＣ，∠ＡＯＣ ＝ ３５°，py∠ＢＯＣ ＝ ２∠ＡＯＣ ＝ ７０°，

py∠ＢＯＤ ＝ １８０° －∠ＢＯＣ ＝ １１０°。

, ∠ＡＯＤ　 １５１°２７′２５″　 【Co】py∠１ ＝∠２，py

i∠１ ghtcr∠ＡＯＤ。py∠１ ＝ ２８°３２′３５″，

py∠１ thc ＝ １５１°２７′２５″。

 Ｂ　 【Co】20-0 Be∠ＡＦＤ ＝∠ＡＦＤ′。p

y∠ＣＦＤ′ ＝∠ＡＦＤ′ －∠ＡＦＣ，∠ＡＦＤ ＋∠ＡＦＣ ＝１８０°，

py∠ＡＦＤ ＝ １８０° － ７６° ＝ １０４°，py∠ＣＦＤ′ ＝

１０４° － ７６° ＝ ２８°，jn Ｂ。

g １５°

 F ound

! Ｄ　 ) Ｄ　 , ６０　  １０５°

g e：（１） E ＯＤ，ＯＥlctl∠ＡＯＣr∠ＢＯＣ，

on∠ＣＯＥ ＝ １２ ∠ＣＯＢ ＝ ３５°，∠ＣＯＤ ＝
１
２ ∠ＡＯＣ ＝

１
２ × （９０° － ７０°）＝ １０°，on∠ＤＯＥ ＝ ∠ＣＯＥ ＋

∠ＣＯＤ ＝ ４５°；

（２）∠ＤＯＥhs C.,L ４５°，

td：∠ＤＯＥ ＝∠ＤＯＣ ＋∠ＣＯＥ ＝ １２ ∠ＡＯＣ ＋
１
２ ∠ＢＯＣ

＝ １２ （∠ＡＯＣ ＋∠ＣＯＢ）

＝ １２ ∠ＡＯＢ

＝ ４５°。

. e：d Aev，∠ＡＢＣ ＝∠Ａ′ＢＣ ＝ １２ ∠ＡＢＡ′。

 E ＢＤE∠Ａ′ＢＥhtl;，

on∠Ａ′ＢＤ ＝ １２ ∠Ａ′ＢＥ。

on∠ＣＢＤ ＝∠ＣＢＡ′ ＋∠Ａ′ＢＤ

＝ １２ ∠ＡＢＡ′ ＋
１
２ ∠Ａ′ＢＥ

＝ １２ （∠ＡＢＡ′ ＋∠Ａ′ＢＥ）

＝ １２ ∠ＡＢＥ。

 E∠ＡＢＥ ＝ １８０°，on∠ＣＢＤ ＝ １２ × １８０° ＝ ９０°。

! tÄ@¹∠ＢＤＣs3@í，∠Ｂ，∠Ｃ，∠ＢＡＤ，∠ＢＡＣ，

∠ＤＡＣ，∠ＢＤＡ，∠ＣＤＡ £s�0 １８０°&@。B ７

F。C. Ｄ。

, ts １０o=，h�Æa １０，v�Æa １２，ÄM mr

$Ä，ùx １２F"Î，Ô ]rF"ÎÇM&:@s

３０°，I� １０o=v�dh�&:@/ ２ ×３０° ＝６０°。

 ts Ｃ;- Ａ;&¶5� ６０°`a，- Ｂ;&¶5

� ４５°`a，I�∠ＣＡＢ ＋∠ＡＢＣ ＝（９０° － ６０°）＋

（９０° － ４５°）＝ ７５°。tsG@/È@A/ １８０°，I

�∠ＡＣＢ ＝ １８０° － ∠ＣＡＢ － ∠ＡＢＣ ＝ １８０° － ７５° ＝

１０５°。

１８４


